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(I)opma OLI€HOYHOI'0 JIHCTA

JlaTa IpoBeneHus POBePKY: /4" (9 L4+ - / Yy
VHUIMaTHBHAS IPYIINa, MPOBOAUBIIAS IPOBEPKY: i 0&//”%2'; JZ / :

Bompoc | Jla/mer
VIMeeTcs /i B OpraHU3allil MEHIO? v/

A) ma, DT BCEX BO3DACTHBIX TPYII H PEXHMOB (YHKIMOHHPOBAHHUS ||/
OpraHu3anuy

b) nma, HO 6e3 yueTa BO3PacTHBIX Py

B) Her

BEIBEIICHO JTH [HKIHYHOE MEHIO [UIsl O3HAKOMIICHHUS potuTeNiel u neted ? V4

A) na V

B) mHeT

BLIBEIIEHO JTH ©KEJHEBHOE MEHIO B YA0OHOM JUIs O3HAKOMIICHHS POIMTENEH U AeTeH
MecTe ? /

A) na 4

b) et

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI 6110117 V

A) na, Mo BceM JHAM V

B) HeT, UMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXHEIE THH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpellieHHble 6J1F0/1a U IPOIYKTHI V

A) I1a, IO BCEM JHAM \/

B) Het, mMeroTCs MOBTOPEL B CMEXKHBIE THU

COOTBETCTByeT JI¥ periIaMCHTUPOBAaHHOE NUKITHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO ITPUEMOB ITHITH

pexuMy GYHKIMOHHPOBAHHS OPraHU3alluu? Vv

A) na Vv

B) mer

ECTb JId B OpTaHW3aIl|K IPHUKa3 O CO3JAHUY U IOpsKe paboThl GpaxepakHOH KOMHUCCHH?
A) na V

b) Het

OT BCex JIi IapTHi IPUTOTOBIICHHBIX OO CHUMaeTcs Gpakepax?

A) ma V

b) et

BEISIBISUTACE M (aKThl He JONyCcKa K peauu3alus 61r0/] 1 IPOAYKTOB IO pe3ysIbTaTam
paboTh! 6paKepaXHOH KOMHCCHH (33 TEPUOTT He MeHee Mecsla)?

A) HET v

b) na

Co31aHBI JH YCIOBHS [T OpraHM3alliy IIHTaH)A IeTel ¢ y9eToM 0CObeHHOCTe!
3J10pOBbs (caxapHbli AHabeT, MUIIEBble AlIEpriH)?

A) na V
B) et

ITpoBouTes Jiu yOopKa HOMEIICHHHN MOCJIC KaKI0r0 IpHEMa I ?

A) ma V
b) et

KauecTBeHHO JIM IIpoBe/ieHa yOopKa IOMEIeH!H AT IpHeMa IIHIIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?

A) na IV
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b) mer |

13

O6Hapy7KI/IBaJII’ICI> JI¥ B IOMEIIECHUAX U1 IpHeMa ITUIIHA HaCEeKOMEIC, TPBI3YHBI U CIIENBI

HX )KHBHC}ICHTCHBHOCTI/I?

A) HET

%

B) na
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Co3aaHsbl 14 YCJIOBHA JIA cobmoneHua JETbMH IIpaBHJI JTUYHOM TMTHEHbI?

A) na

b) et

15

BBLIBIIAIACE JIU 3aMEUaHHUS K COOIIIOIEHUIO AETHMH IIPaBHI JIMIHOH THTHECHBI?

A) Her

74

B) na

16

BEBISBISUIMCE JIM IIPH CPABHEHHH PEAIM3yEeMOTr0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM MCHIO
HCKJIFOUEHHUS OTICIbHBIX OJIFON U3 MEHIO ?

(baxTsl

A) HeT

K

b) na

17

ViMenu 1 haKThI BBLIAYH ASTSIM OCTHIBIIEH MALIHM ?

A) HeT

b) na

(4

N




